
 

 

Poziv na virtuelnu Erazmus+ radionicu za pripremu KA2 
projekata partnerstava za saradnju u oblasti mladih  

 

  

Fondacija Tempus 12. oktobra organizuje jednodnevnu virtuelnu radionicu sa ciljem 

pripreme organizacija i institucija iz Srbije za podnošenje KA2 projekata partnerstava za 

saradnju u oblasti mladih u okviru novog Erazmus+ programa, koji se sprovodi u periodu od 

2021. do 2027. godine. 

Ova vrsta Erazmus+ projekata omogućava saradnju Srbije i drugih zemalja sa ciljem sticanja 

iskustava u međunarodnoj saradnji, jačanjem kapaciteta i kreiranjem visoko kvalitetnih proizvoda 

intelektualnog rada. 

Polaznici radionice će moći da: 

 razlikuju mogućnosti i tipove KA2 projekata partnerstva za saradnju; 

 se upoznaju sa procedurama za podnošenje KA2 projekata; 
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 primene pravila za pisanje budžeta u okviru KA2 projekata; 

 se informišu o podršci koju nudi Fondacija Tempus u procesu razrade projektnih ideja; 

 razmene projektne ideje sa timom Fondacije Tempus i dobiju povratne informacije. 

Radionica će biti održana u periodu od 10 do 14 časova. 

Prijavu za radionicu možete izvršiti popunjavanjem  registracionog formula. 

Rok za prijavljivanje je 06. oktobar do 23:59. 

Učesnici radionice bi trebalo da budu osobe koje su u svojim organizacijama/ KZM/ 

institucijama odgovorne za razvoj i pripremu projektnih ideja. Učesnici će naknadno biti 

obavešteni o načinu pristupanja radionici. Napominjemo da se od svih učesnika/ca očekuje 

prisustvo tokom celog trajanja radionice. 

Učešće je besplatno. 

Sve dodatne informacije mogu se dobiti putem e-pošte: youth@tempus.ac.rs. 

  

 

 
  

  

 

Za više informacija o Erazmus+ programu možete nam se obratiti putem e-pošte:  

 youth@tempus.ac.rs (Erazmus+ projekti u oblasti mladih) 

 

* Svi događaji, radionice, kao i konsultacije u vezi pripreme i sprovođenjem projekata, u organizaciji Fondacije 

Tempus, su besplatni.  
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